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数学试题（文史财经类）

[image: image1.wmf]AB

第Ⅰ卷（选择题）
一、选择题：（每小题5分，共50分）
1．已知全集U＝R，集合A＝{1,2,3,4,5}，B＝[2，＋∞)，

则图中阴影部分所表示的集合为

A．{0,1,2}       B．{0,1}        C．{1,2}       D．{1}

2．命题“∃x∈R，x3－2x＋1＝0”的否定是 

A．∃x∈R，x3－2x＋1≠0  
B．∀x∈R，x3－2x＋1≠0

C．不存在x∈R，x3－2x＋1≠0 
D．∀x∈R，x3－2x＋1＝0

3．在平行四边形ABCD中，AC为一条对角线，若
[image: image141.jpg]


＝(2,4)，
[image: image2.wmf]AC

＝(1,3)，则
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A．(－2，－4)  
                B．(－3，－5)      
C．(3,5)  

                D．(2,4)

4．如图，边长为1的正六边形
[image: image4.wmf]ABCDEF

中，向量
[image: image5.wmf]BF
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在方向上的投影是
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5．函数
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的图象只可能是
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6．已知
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，则a，b，c的大小关系为
A.
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7．若在△ABC中，
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A．4        B．2         C．2       D.
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第Ⅱ卷
二、填空题（本大题共5个小题，每小题5分，共25分）
11．计算
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12．计算
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上单调递增,则m的值为          

14．已知f(x)＝且f(a)＝3，则a的值            
15.设f(x)的定义域为D，若f(x)满足下面两个条件，则称f(x)为闭函数．

①f(x)在D内是单调函数

②存在[a，b]
[image: image29.wmf]Í

D，使f(x)在[a，b]上的值域为[a，b]

如果f(x)＝＋k为闭函数，那么k的取值范围是          
三、解答题（本大题共6个小题，共75分。解答应写出必要的文字说明，证明过程或演算步骤）
16.（本小题满分12分）
证明（1）等差数列求和公式
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（2）等比数列求和公式
[image: image31.wmf]ï

î

ï

í

ì

¹

-

-

=

=

1

1

)

1

(

1

1

1

q

q

q

a

q

na

S

n

n


17．（本小题满分12分）
已知向量a＝(1，sin x)，b＝(sin2x，cos x)，函数f(x)＝a·b，x∈.

(1)求f(x)的最小值
(2)若
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18.（本小题满分12分）
已知等比数列
[image: image34.wmf]{}
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[image: image35.wmf]{}

n

b

满足
[image: image36.wmf]ln

nn

ba

=

，
[image: image37.wmf]36

18,12

bb

==


（1）证明：数列
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（2）求数列
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19.（本小题满分12分）
已知a是实数，函数
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(2)求
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在区间[0,2]上的最大值

20．（本小题满分13分）
[image: image140.png]


函数
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的部分图象

如图示，将
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的图象向右平移
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的解析式
(2)已知ΔABC中三个内角A，B， C的对边分别为a, b，c，且满足
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数学试题（文史财经类）答题卷
	题号
	二
	16
	17
	18
	19
	20
	21

	得分
	
	
	
	
	
	
	


  二．填空题
    11．                    12．                  13．                   
14.                     15．                   
  三.解答题
16. （本小题满分12分）
17（本小题满分12分）
18（本小题满分12分）
19（本小题满分12分）
20（本小题满分13分）
21（本小题满分14分）
数学试题（文史财经类）参考答案
一、选择题：DBBA   CAAD  CC
二、填空题：11．2    12．
[image: image58.wmf]3
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   13．0或2    14. 或     15.－1<k≤－　

三、解答题
16.证明（1）
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（2）①当q=1时
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综上：
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17解：　(1)f(x)＝sin2x＋sin xcos x＝＋
＝
[image: image86.wmf]2
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因为x∈，所以2x－∈.

当2x－＝－，即x＝0时，f(x)有最小值0. …………………6分
(2)f(α)＝
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18.（1）证明：
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数列
[image: image90.wmf]{
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（2）解;由（1）知数列
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19．解：　(1)f′(x)＝3x2－2ax.

因为f′(1)＝3－2a＝3，所以a＝0. ……………2分
又当a＝0时，f(1)＝1，f′(1)＝3，

所以曲线y＝f(x)在(1，f(1))处的切线方程为3x－y－2＝0. ……………4分
(2)令f′(x)＝0，解得x1＝0，x2＝.……………5分

[image: image105.wmf]①当a≤0时，f(x)在[0,2]上单调递增，

从而f(x)max＝f(2)＝8－4a. ……………7分
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综上所述，f(x)max＝……………12分
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